

# Ismét Megasztár-színpadon Gusztos Bence és a Fivérek



Tükörben a szentesi Fivérek. Nemcsak a banda, Bence is számos SMS-t és levelet kap a szebbik nemtől. FOTÓK: TV2

**Egyre népszerűbbek a Csongrád megyei megasztárosok: Gusztos Bence és a Fivérek is több tucat szerelmes levelet kaptak már a műsor indulása óta. Az énekesek ma jól ismert slágerekkel állnak színpadra.**

**SZEGED, SZENTES, BUDAPEST**  
TIMÁR KRISZTA

Megváltozott az élet a Megasztár-házban múlt hét szombat óta, amikor a szegedi énekes, Varga Detti kiesett a műsorból, így elköltözött. A legjobban talán a másik szegedi versenyzőt, Gusztos Bencét viselte ez meg, aki már az adás végén szembeállt vele: két legközelebbi barátja, két szobatársa közül az egyik biztosan búcsúzik a tehetségkutatótól. Szeleczki Dávid állt ugyanis a zsűri előtt Detti oldalán – végül a fiú maradt.

– Üres Detti helye, rossz, hogy már nem lakik velünk. Hiányzik az anyáskodása, és az, amilyen jókat elhülyéskedtünk – mesélte Bence, akinek azonban sok ideje nem volt szomorkodni, hiszen egész héten a ma esti fellépésére készült. A Kispál és a Borz Ha az életben című számával lép színpadra, és bár úgy érzi, jobban teljesít majd, mint az előző héten, nagyon számít a szavazatokra. Fialat lányoktól egyébként biztosan rengeteget kap majd, hiszen nagy népszerűségnek örvend a körökben, annak ellenére, hogy köztudott: barátja van.

– Az egyik közösségi portálon lévő adatlapom a héten ötezer főnél betelt, nem tudok több ismerőst visszaigazolni – mesélte Bence, aki – akármily-

lyen kevés ideje is van – igyekszik a hozzá érkező kedves szavakat megválaszolni. Ezek között volt már több házassági ajánlat is, amelyeket udvariasan, de visszautasított.

Hasonlóan népszerűek a szentesi Fivérek is. Seres Antit értük el a tegnapi főpróba szünetében, aki elmondta: bár testvérei leveleiről természetesen nem tud, ő maga napi több tucatot kap, amelyek között szép számmal akadnak szerelmesek is. – Sokan írtak azért is, hogy együtt éreznek velem pánikbetegségem miatt – tette hozzá, hangsúlyozva: szerencsére a héten nem tört rá a múltkorhoz hasonló roham. – Azt hiszem, a régóta várt siker most túl hirtelen zuhant rám, és nem tett jót a bezártág sem. De nem érzem azt a görcsöt, amit a múlt héten.

A Fivérek ma ismét egy népszerű számmal, a Desperado című film betétdalával állnak színpadra. Anti elmondta: kicsit átforgalmazták, de a stábtagnak nagyon tetszett.

## Egy SMS 50 forint

A TV2 a Megasztár versenyzőire a szombati szavazás lezárásáig beérkező minden egyes SMS-szavazatot után 50 forintot ajánl fel a vörösiszap károsultjainak. Gusztos Bencére a 06-91-63-62-63-as számon a 05-ös kóddal, vagy a 17631-es számmra küldött SMS-sel, a BENCE szó beírásával lehet. A Fivérek kódja a 06-91-63-62-63-as számon a 04, SMS-ben pedig a 17631-re a FIVEREK szót kell küldeni.

KOLTAY GÁBOR A MINDSZENTY-FILMRŐL

## A fehér vértanút vetítik Szegeden

Mindszenty József bíboros életéről szóló dokumentumfilmet mutatnak be ma Szegeden. Koltay Gábor rendezőt a hercegprímás személye kapcsán fellobbanó szenvedélyek érdekelték.

**SZEGED**  
DOMBAI TÜNDE

A fehér vértanú – Mindszenty című film díszbemutatóját ma délután 5-kor tartják a szegedi egyetem Ady téri tanulmányi és információs központjában. A XX. századi magyar történelem egyik meghatározó egyénisége, Mindszenty József (1892–1975) bíboros életét mutatja be Koltay Gábor (képünkön) 130 perces új dokumentumfilmje.

– Az a sokfajta szenvedély, amely a személyével kapcsolatban, ami az elmúlt évtizedekben megjelent, és mind a mai napig felbukkan. Hosszú ideje tart a boldoggá avatási eljárása, nagy dolognak tartom, mert nekünk, gyarló utódoknak lenne szükségünk rá, hogy a példája minél szélesebb értelemben közkinccsé váljon – fogalmazott a rendező Szegeden. – Hiszen ma, amikor gazdasági bajainkról beszélünk, sokkal nagyobb probléma a szellemi, lelki szétesettségünk, ami az elmúlt század sok, egymásra halmozódott rendszerváltozásának eredménye. Mindszentyt modern kifejezéssel hívhatnánk akár „emberi jogi harcossal” is, aki minden elnyomott érdekében felemelte szavát. Éppúgy tiltakozott a zsidók elhurcolása ellen a holokauszt idején, ahogy fellépett a svábok kitelepítésével szemben néhány évvel később. Három rendszer tartóztatta le; először 1919-ben, a Tanácsköztársaság kikiáltásakor került börtönbe, majd 1944-ben, a nyilas hatalomátvétel után, harmadszor 1948 karácsonyán. Nem tudták



megtörni, mindig emelt fővel és éber tekintettel figyelte népe hitét.

A főszereplő, akit Sipos Imre, a Pesti Magyar Színház színi-rendezője alakít, végigjárja a bíboros életének legfontosabb helyszíneit szülőfalujától, Csehimindszenttől egészen a bécsi Pázmáneumig, ahol a főpap élete utolsó éveit töltötte. A kamera olyan ritkán látható helyszínekre nyert beocsátást, mint a budapesti amerikai nagykövetség, ahol tizenöt éven át élt Magyarország utolsó hercegprímása.

– Nemcsak a vallásos, templomba járó embereknek szól a film, hanem mindenkinek, hiszen mai világunkat nem ismerhetjük meg igazán a XX. század történései nélkül – tette hozzá Koltay Gábor. Úgy számolta, nagyjából harminc évig készült rá, olvasott hozzá, hogy bemutassa Mindszentyt a saját szemszögéből. A konkrét előkészítés nagyjából egy évig tartott, majd tavaly augusztusban kezdtek forgatni, az utómunkákat pedig néhány hete fejezték be. A legnehezebb résznek a vágás, a rövidítés szakasza bizonyult. A film létrejöttét egyházi szervezetek, alapítványok, önkormányzatok és magán-személyek támogatták, elkészítéséhez állami forrást nem használtak fel.

ELKEZDŐDÖTT A HATODIK ÉV KÓRHÁZA SZAVAZÁS

## Még nem kerültünk a legjobbak közé

**MAGYARORSZÁG, CSONGRÁD MEGYE**  
ÚJSZÁSI ILONA

Öt éve indult, idén is lesz év kórháza szavazás. Eddigi tapasztalat, hogy évente több tízezer vesznek részt a sajátos közvélemény-kutatásban. A módszer ismerős: december 31-éig a www.evkorhaza.hu honlapon név vagy terület szerint kereshetjük meg az általunk értékelni kívánt állami vagy önkormányzati fenntartású intézmény adatlapját. Az intézményt 5 szempont – az orvosszakmai ellátásának színvonala, az ápolási és szakszemélyzet, az infrastruktúra, az ellátás, illetve a környezet és a tisztaság – alapján 1-től 5-ig terjedő skálán értékelhetjük. A szavazás tisztasága érdekében regisztráció után az interneten leadott voksokat alapdíjas SMS elküldésével kell megerősíteni. Egy telefonszámról 10 különböző kórházra lehet szavazni, de

minden intézményre csak egyszer.

Nem tekinthető reprezentatív felmérésnek az internetes, telefonos szavazás, bár évente 80–100 ezer voks érkezett az előzőekben. Ezért hivatkozási alap a szakmában, illetve irányítót jelent a páciensek számára. Csongrád megye közel harminc egészségügyi intézménye közül eddig még egy sem volt kategóriagyőztes, jutott a legjobbak közé. Például 2008-ban a bőrklinika lett a megye legjobbjára országos 21. helyével; 2007-ben pedig a makói kórház volt a megyei „leg”, miközben a teljes listán csak a 42. volt.

– Október 1-je óta több mint 400 szavazatot érkezett a 92 intézményre. A rajtvonalhoz állt 22 megyebeli egészségügyi intézmény közül a legjobb eredménnyel (4,15-ös átlaggal) a Szegedi Tudományegyetem Klinikai Központjához tartozó sebészeti klinika büszkélkedhet – az országos lista 31. helyén.

## Puskás Öcsi Szentesen



– Laci szerencsés, mert megengedheti magának, hogy művészte olykor a realitás mellett maradjon, máskor pedig elrugaszkodjon attól. Ha elszalad a gondolata, olyan zseniálisan tud kiragadni részleteket, ami a maga nemében páratlan. Kevesen tudnak a világon jó karikatúraszobrot formázni, ő mindenképpen közéjük tartozik – mondta köszöntőjében Benkő Sándor, a Benkő Dixieland Band alapítója Csiky László Puskás-kiállításának tegnapi megnyitóján Szentesen. A szentesi művész három, Puskás Ferencet ábrázoló alkotását mutatta be a közönségnek a városi könyvtárban. Benkő Sándor elmesélte, személyesen ismerte a leghíresebb magyart, akinek otthonában is járt. Öcsi kertjében egy ledeszkázott kapu állt, rajta lukak. Vendégeivel rendre fogadást kötött, ki tud többször betalálni, és mindannyiszor ő nyert, mert sohasem tévesztett célt a labdával. A zenész szerint Csiky doktor művei tökéletesen adják vissza Puskás szellemiségét – mintha őt látná, amikor a szobrokra pillant. Benkő Sándor a méltatás ellenére sem úszta meg Csiky László meglepetését: a klarinétosról készült karikatúra el is nyerte a modell tetszését. FOTÓ: BIRÓ DÁNIEL